

День 7-ой «Лето – это здорово!»



Отряд «Чудаки» провёл седьмой день лагерной смены очень увлекательно. Мы посетили МУК «Дом народного творчества» Галичского муниципального района.

Нас приветливо встретила Татьяна Геннадьевна Воробьёва, которая провела для детей интересную и познавательную экскурсию по выставочному залу «По щучьему велению».

Специалист центра рассказала детям, как сказка «По щучьему велению» режиссёра Александра Роу связана с Галичем. Она поделилась историями о том, как местные жители помогали режиссёру в создании этой удивительной волшебной сказки.

После замечательной, удивительной встречи девчонки и мальчишки отправились на прогулку в городской парк. Поиграть в подвижные игры и насладиться теплыми лучами летнего солнца.

Закончился день, и мы, по традиции, устроили чайную паузу. За чашкой чая дети и педагоги обсудили, как прошёл день.

Все большие молодцы! Продолжаем отдыхать и получать море положительных эмоций.

*Кириллова Татьяна Вениаминовна,
Морозова Алиса Александровна,
руководители отряда РВО «Чудаки»*

ФОТООТЧЁТ ДНЯ

